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Zápis 

ze zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov konaného dne 05.06.2024 

v 19:00 hod. v kulturním domě v Chroustově č.p. 48 

Přítomni: Ing. Arnošt Juda, Karel Bartoš, p. Jitka Krčálová, Ing. Eva Rosecká, p. Stanislav 

Růžička, p. Roman Šimůnek, p. David Škoda, p. Jiří Šustr, Ing. Ludmila Valová, Ing. 

Miloslava Vaňková 

Omluveni: Bc. Petr Novák 

Občanů: 14 

 

1.  Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 

v 19:02 starostou městyse Bohdalov (dále jako „předsedající“).  

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, je přítomno 10 členů 

zastupitelstva (z celkového počtu 11 všech členů zastupitelstva) a zastupitelstvo je tedy 

usnášeníschopné. 

 

2.  Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu    

Předsedající určil zapisovatelkou paní Marii Bláhovou a ověřovateli zápisu určuje p. Romana 

Šimůnka a p. Stanislava Růžičku.  

 

3.  Složení slibu zastupitele 

Předsedající informoval přítomné o ukončení mandátu zastupitele Ing. Petra Klimeše, který 

rezignoval na mandát zastupitele na základě písemného oznámení ke dni 9. 5. 2024. Novým 

členem zastupitelstva se stal p. Karel Bartoš, který nastoupil na uvolněný mandát z pozice 

náhradníka. Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomného člena 

zastupitelstva ke složení slibu. 

 

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona 

o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci 

budu vykonávat svědomitě, v zájmu městyse Bohdalov a jejích občanů a řídit se Ústavou 

a zákony České republiky.“ a vyzval přítomného člena zastupitele ke složení slibu 

pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 1).  

Člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou. 

 

4. Schválení programu zasedání 

Předsedající seznámil přítomné s body programu: 

 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Složení slibu zastupitele  

4. Schválení programu zasedání 

5. Volba místostarosty, stanovení pracovní náplně místostarosty 

6. Volba člena a předsedy kontrolního výboru 

7. Určení člena zastupitelstva pro spolupráci s odborem stavebního a územního 

plánování Městského úřadu Žďár nad Sázavou při pořizování územně plánovací 

dokumentace městyse 

8. Kontrola usnesení z posledního zasedání zastupitelstva 

9. Zpráva o činnosti zastupitelstva městyse od posledního zasedání 
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10. Rozpočtová opatření 

11. Povolení výjimky z nejvyššího počtu dětí ve dvou třídách MŠ 

12. Dohoda o bezplatném zrušení služebnosti na p. č. 297 v k. ú. Staré Ransko 

13. Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. 

ZSVM/BSZ/1115/2024-BSZ k pozemku parc. č. 738/4 v k. ú. Bohdalov 

14. Různé 

15. Diskuse 

16. Závěr 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje program zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

5. Volba místostarosty, stanovení pracovní náplně místostarosty 

Předsedající informoval přítomné o ukončení mandátu zastupitele Ing. Petra Klimeše, který 

vykonával funkci místostarosty. Ing. Petr Klimeš rezignoval na mandát zastupitele na základě 

písemného oznámení. Rezignací člena zastupitele zároveň došlo k ukončení funkce 

místostarosty ke dni 9. 5. 2024. Volba nového místostarosty proběhne veřejně hlasováním. 

Předsedající uvedl, že dle usnesení č. 5/2022 ze dne 19.10.2022 o odměnách za výkon funkcí 

neuvolněných funkcí člena zastupitelstva náleží místostarostovi odměna ve výši 8 000 Kč 

za měsíc ode dne zvolení do funkce. Pokud bude nový místostarosta zvolen, náleží mu 

odměna od 5. 6. 2024. Předsedající navrhl na uvolněnou funkci místostarosty členku 

zastupitelstva Ing. Miloslavu Vaňkovou. Tento návrh je výsledkem dohody zastupitelů, která 

byla dojednána na pracovní poradě zastupitelstva. Před hlasováním vyzval přítomné 

ke vznesení dalších návrhů. Žádné další návrhy vzneseny nebyly. Následně nechal hlasovat.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí místostarostkou městyse Bohdalov Ing. Miloslavu 

Vaňkovou. 

Výsledek hlasování: Pro 9  Proti  0 Zdrželi se 1 Ing. Miloslava Vaňková 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Dále předsedající přednesl pracovní náplň nové místostarostky přesně dle gesce a bodů 

stanovených přílohou č. 2 zápisu ze zasedání: 

Gesce – kulturní dům Bohdalov - provoz kulturního domu, řešení systému provozu KD,  

              zápůjčky, pronájmy KD, energie, správcovství KD, opravy, návrhy a příprava  

              investičních záměrů v KD 

- oblast školství - požadavky Základní a mateřské školy Bohdalov, návrhy řešení 

           - kulturní činnost  

- spolková činnost - komunikace se spolky, projednávání poskytování příspěvků 

- komunikace s veřejností 

- správa komunikačních kanálů městyse 

- další úkoly, kterými místostarostku pověří zastupitelstvo městyse 

Předsedající vyzval k vznesení případných dalších návrhů a dotazů. Návrhy ani dotazy nebyly 

vzneseny. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov stanovuje pracovní náplň místostarostky městyse Bohdalov 

dle přílohy č. 2 zápisu zasedání. 
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Výsledek hlasování: Pro   10  Proti  0                Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

6. Volba člena a předsedy kontrolního výboru 

6.a) Volba člena kontrolního výboru 

Dle zákona o obcích není možné, aby místostarosta byl členem výboru. Nově zvolená 

místostarosta Ing. Miloslava Vaňková byla členkou a předsedkyní kontrolního výboru. 

Předsedající navrhl proto zvolit novým členem kontrolního výboru p. Karla Bartoše. Tento 

návrh je výsledkem dohody zastupitelů, která byla dojednána na pracovní poradě 

zastupitelstva. 

K návrhu nebyly vzneseny připomínky. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí členem kontrolního výboru pana Karla Bartoše. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

6.b) Volba předsedy kontrolního výboru 

Funkci předsedy kontrolního výboru vykonávala Ing. Miloslava Vaňková. Z důvodu zvolení 

do funkce místostarosty je třeba zvolit nového předsedu kontrolního výboru. Ing. Miloslava 

Vaňková nemůže být členem ani předsedou kontrolního výboru. Dosud jsou členy 

kontrolního výboru je Bc. Petr Novák, p. Stanislav Růžička a novým členem byl zvolen p. 

Karel Bartoš. Předsedající navrhl zvolit do funkce předsedy kontrolního výboru p. Stanislava 

Růžičku. Tento návrh je výsledkem dohody zastupitelů, která byla dojednána na pracovní 

poradě zastupitelstva. K návrhu nebyly vzneseny připomínky.  

 

Předsedající uvedl, že dle usnesení č. 5/2022 ze dne 19.10.2022 o odměnách za výkon funkcí 

neuvolněných funkcí člena zastupitelstva náleží členovi kontrolního výboru 2 500 Kč za 

měsíc a předsedovi výboru odměna ve výši 3 000 Kč za měsíc ode dne zvolení do funkce. 

Pokud bude nový předseda kontrolního výboru zvolen, náleží mu odměna od 05.06.2024. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí předsedou kontrolního výboru pana Stanislava 

Růžičku. 

Výsledek hlasování: Pro 10 Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno.  

 

7. Určení člena zastupitelstva pro spolupráci s odborem stavebního a územního 

plánování Městského úřadu Žďár nad Sázavou při pořizování územně plánovací 

dokumentace městyse  

Předsedající navrhl určit starostu městyse Ing. Arnošta Judu členem zastupitelstva pro 

spolupráci s odborem stavebního a územního plánování Městského úřadu Žďár nad Sázavou 

při pořizování územně plánovací dokumentace městyse. Dosud byl zastupitelstvem určen Ing. 

Petr Klimeš, který rezignoval na mandát zastupitele. Tento návrh je výsledkem dohody 

zastupitelů, která byla dojednána na pracovní poradě zastupitelstva. K návrhu nebyly 

vzneseny připomínky.  
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov určuje starostu městyse Ing. Arnošta Judu členem 

zastupitelstva pro spolupráci s odborem stavebního a územního plánování Městského úřadu 

Žďár nad Sázavou při pořizování územně plánovací dokumentace městyse. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

8. Kontrola usnesení z posledního zasedání zastupitelstva 

Předsedající provedl kontrolu usnesení z posledního zasedání zastupitelstva městyse 

konaného dne 06.03.2024 v KD Bohdalov, bylo schváleno: 

 

- účetní závěrka ZŠ a MŠ Bohdalov za rok 2023, rozdělení HV 

- smlouva o věcném břemeni s EG.D, a.s., stavba „Stáj, II/353, přeložka vysokého napětí, 

nízkého napětí“ 

- smlouva o věcném břemeni s EGD, a.s., stavba „Bohdalov 124: úprava distribuční sítě, 

kabel nízkého napětí“. 

- smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s EG.D, a.s., stavba „Bohdalov 101, 

přípojka nízkého napětí“. 

- smlouva s EG.D, a.s., stavba „Chroustov: přípojka nízkého napětí, p.č. 147/13“. 

- smlouva o věcném břemeni s EG.D, a.s., stavba „Bohdalov: přípojka nízkého napětí, p.č. 

1975/2“ 

- financování vrtu na fotbalovém hřišti, který bude sloužit k závlaze hřiště, celkové náklady 

cca 200 000 Kč  

- snížení poskytnutí dotace pro TJ Sokol o 33 300  Kč, dotace celkem ve výši 246 700 Kč 

 

9. Zpráva o činnosti zastupitelstva městyse od posledního zasedání 

Předsedající přítomné seznámil s činností zastupitelstva a projednávanými body                    

na pracovních poradách od posledního zasedání zastupitelstva: 

 

- dopravní řešení v městysi, bezpečnostní opatření na místní komunikaci od starého ZS 

k obchvatu   

- chodník kolem školního pozemku směr k obchvatu 

- revitalizace městečka, předloženy cenové nabídky na projektové práce společnostmi Za 

Mák, Gremis, Pohanka Nové Veselí. Byla vybrána firma Gremis s cenovou nabídkou ve 

výši 995 tis. Kč bez DPH, dokumentace pro stavební povolení bude zpracována za 4 měsíce 

- zjištění stavu kašny na městečku, v kronice byl dohledán zápis z r. 1927, kdy byla kašna 

zabetonována, nyní je poškozená, patrné viditelné trhliny, prověření možnosti využití jako 

vodní prvek při budoucí rekonstrukci městečka, prozatím není rozhodnuto 

- rekonstrukce kuchyně KD ukončena, je vhodné rekonstrukci kuchyně ještě doplnit 

odkopáním a provedením stavebních úprav venkovní zdi KD od kuchyně (stěna směrem ke 

škole) z důvodu zabránění pronikání vzlínající vlhkosti do obvodových stěn 

 - vratka dotace na dopravní automobil, který byl pořízen v r. 2019 pro JSDH Bohdalov, 

dotace poskytnuta ve výši 930 553,50 Kč, vratka dotace byla předmětem Výzvy zaslané 

Ministerstvem pro místní rozvoj. Městys nechal zpracovat právní stanovisko advokátní 

kanceláří AK KVB, ve kterém je uvedeno, že zaslaná výzva není správním rozhodnutím 

a není možno bránit se opravnými prostředky. AK KVB upozornila na riziko, že pokud 

nebudou prostředky vráceny, poskytovatel dotace nařídí daňovou kontrolu finančním 

úřadem. Pokud FÚ nebude mít odlišné stanovisko, než má poskytovatel dotace, z hlediska 

právního se bude jednat o porušení rozpočtové kázně s povinností vrátit dotaci a dále bude 
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uloženo zaplacení penále ode dne poskytnutí dotace ve výši 0,4 promile denně (nyní cca 700 

tis. Kč, v budoucnu by mohlo dosáhnout až 100% poskytnuté dotace). Pokud dotaci vrátíme, 

z hlediska práva nedojde k porušení rozpočtové kázně, nebude zahájena kontrola FÚ 

a nehrozí vystavení penále. Dále starosta komunikoval s MMR, Krajským úřadem Kraje 

Vysočina, nikdo nedokázal sdělit jasné stanovisko a dle zjištěných informací žádné dotčené 

střední školy nepůjdou do sporu s MMR a poskytnuté prostředky vrátí. Celková hodnota 

poskytnutých dotací a nyní rozporovaných dotací je v celé ČR ve výši asi 40 mil. Kč a jedná 

se o cca dvacet dotačních projektů v tomto dotačním titulu. Po dlouhém a složitém 

projednávání se zastupitelstvo rozhodlo dotaci vrátit. Dle informací auditora je možné, aby 

výdej prostředků z rozpočtu schválil starosta městyse dvěma rozpočtovými opatřeními. 

- úprava porostů Masarykova hájku, dosud proběhly 2 etapy prací 

- rezignace člena zastupitelstva a místostarosty Ing. Petra Klimeše písemně předána dne 

9. 5. 2024, byl kontaktován náhradník z příslušné kandidátní listiny pan Karel Bartoš, 

následovalo další jednání se zástupci této strany a předběžně byly dohodnuty změny ve 

funkci místostarosty a obsazení kontrolního výboru v souladu se zákonem o obcích 

- převod pozemku ve vlastnictví ÚZSVM parc. č. 738/4 o výměře 325 m2 – součást 

komunikace na Blažkov  

- nové koše na odpadky a na psí exkrementy v Bohdalově 

- doplnění dětských hřišť, možnost umístění stojanů na kola, negativní zjištění: vstupy se 

psem (psí exkrementy), dětské prvky využívají dospělé děti   

- retenční nádrže okolo kostela nebudou realizovány, řešeno jiným způsobem 

- hřbitov Bohdalov – řešení opadávající omítky zdi kolem hřbitova a celková úprava hřbitova, 

byla kontaktována firma, která řešila obdobnou záležitost v obci Bory, bude vypracována 

studie úprav hřbitova včetně možnosti umístění kolumbária a úprav márnice 

- odkanalizování Chroustova – je připravena schůzka mezi zpracovatelem studie  

odkanalizování a zastupitelstvem k této problematice 

- pozvánka do Polska na česko-polské setkání škol, setkání v Polsku proběhlo 23.-25.5.2024, 

zúčastnili se pánové Stanislav Růžička a Petr Novák 

- zápis do MŠ Bohdalov – k zápisu do MŠ přišlo 29 dětí, přijaty byly všechny děti, které  

  k 31.8. 2024 dovrší 3 roky 

- příprava zasedání zastupitelstva v Chroustově 

- výmalba a opravy před výmalbou v  KD Chroustov 

- vybudování dřevěné rozhledny na Dědkovské hoře Klubem českých turistů v Měříně, 

vlastníkem stavby by měl být Klub českých turistů v Měříně, údržba stavby taktéž KČT 

Měřín, je zapotřebí souhlasu s umístěním stavby podílnických obcí LDO Měřín, podílnické 

obce LDO Měřín se shodly, že ve svém stanovisku budou respektovat rozhodnutí obce 

Blízkov, dosud není rozhodnuto 

- pamětní deska na faře, která bude připomínat uskutečněné schůzky členů odbojové 

organizace Rady tří, setkání probíhala přímo v Bohdalově na faře, nyní spolupráce 

s historickým armádním ústavem a s krajským velitelstvím armády – slavnostní odhalení 

desky v květnu r. 2025 i po dohodě s památkovým ústavem 

- kontrola z MVČR 23. 5. 2024 v oblasti samostatné působnosti: dodržování zákona o obcích, 

zápisy ze zasedání zastupitelstva, zveřejňování pozvánek na zasedání, uzavírání pracovních 

poměru a dohod, protokol dosud není k dispozici, byl nalezen jeden nedostatek: při 

uzavírání pracovního poměru se zastupitelem městyse musí zastupitelstva před uzavřením 

pracovní smlouvy vyslovit souhlas s tímto pracovním poměrem, ostatní kontrolované 

materiály a dokumenty v pořádku 

- žádost firmy Sevak Star o příspěvek na provozování Pošty Partner při zachování poštovních 

služeb v plném rozsahu, za r. 2023 ztráta minus 118 973 Kč, loni příspěvek ve výši 60 tis. 

Kč, odsouhlaseno poskytnutí příspěvku i letos ve stejné výši 60 tis. Kč 
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- odvlhčení kapličky v Chroustově - nabídka od stavební firmy na provedení prací byla ve 

výši 1,5 mil. Kč, bude diskutován další postup a zjištění možností pro menší finanční 

náročnost odvlhčení 

 

10. Rozpočtová opatření 

Předsedající požádal účetní městyse, aby zastupitele a přítomné občany informovala podrobně 

o položkách rozpočtových opatření č. 2/2024, 3/2024, 4/2024, 5/2024. Uvedená rozpočtová 

opatření schválil starosta městyse na základě kompetence, kterou starostovi stanovili 

zastupitelé na zasedání dne 7. 12. 2022 usnesením č. 6/2022. Rozpočtová opatření jsou 

přílohou tohoto zápisu.  

 

Rozpočtové opatření č. 2/2024 ze dne 18.04.2024 

Příjmy         0 Kč 

Výdaje 600 000 Kč 

 

Rozpočtové opatření č. 3/2024 ze dne 19.04.2024 

Příjmy           - 30 Kč 

Výdaje  590 553,50 Kč 

 

Rozpočtové opatření č. 4/2024 ze dne 30.04.2024 

Příjmy    50 400 Kč 

Výdaje   83 400 Kč 

 

Rozpočtové opatření č. 5/2024 ze dne 31.05.2024 

Příjmy 114 600 Kč 

Výdaje 114 600 Kč 

 

11. Povolení výjimky z nejvyššího počtu dětí ve dvou třídách MŠ 

Předsedající seznámil přítomné s odůvodněním žádosti ZŠ a MŠ Bohdalov. V mateřské škole 

jsou zřízeny 3 třídy, z toho ve dvou třídách je stanoven maximální počet na 24 dětí v jedné 

třídě. Povolení výjimky spočívá v navýšení počtu dětí v těchto dvou třídách mateřské školy o 

4 děti na třídu, tj. na 28 dětí v jedné třídě. Vedení školy žádá o výjimku z důvodu vyhovění co 

nejvyššímu počtu žádostí zákonných zástupců dětí o předškolní vzdělávání. Ředitelka ZŠ a 

MŠ Bohdalov zároveň prohlašuje, že zvýšení počtu dětí nebude na újmu kvality vzdělávání. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje žádost Základní školy a mateřské školy 

Bohdalov o povolení výjimky z nejvyššího počtu dětí ve dvou třídách mateřské školy o 4 děti 

na třídu na počet 28 dětí pro školní rok 2024/2025. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti    0           Zdrželi se   0  

Usnesení bylo schváleno. 

 

Dotaz: kolik dětí bude ve školce? 

Jitka Krčálová – ve školce může být v současné době maximálně 70 dětí  

 

12. Dohoda o bezplatném zrušení služebnosti na p. č. 297 v k. ú. Staré Ransko 

Předsedající seznámil přítomné s obsahem dohody o bezplatném zrušení služebnosti na p. č. 

297 v k. ú. Staré Ransko (vlastnictví LDO Přibyslav - povinný), které bylo zřízeno ve 

prospěch p. č. 305/1 v k. ú. Staré Ransko  (vlastnictví podílnických obcí LDO Přibyslav - 

oprávnění). Na uvedených dvou parcelách se nachází rybník Pobočný, přičemž na jedné 
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z těchto parcel je služebnost, která zajišťuje trpět provádění případných oprav na postavených 

již opěrných zdích a dlažeb rybníka p. č. 305/1 jakož i přístup ke splavu tohoto rybníka pro 

lov a pod. (oprávnění pro parc.č. 305/1, povinnost k parc.č. 297/2). 

LDO Přibyslav pro zjednodušení pozemkové evidence doporučuje uvedené 2 parcely sloučit 

do jedné a aby mohly být parcely sloučeny, je vhodné služebnost zrušit. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje Dohodu o zrušení služebnosti na p. p. 297 v k. ú. 

Staré Ransko, obec Krucemburk, která byla zřízena ve prospěch každého držitele p. p. 305/1 

v k. ú. Staré Ransko, obec Krucemburk. 

Výsledek hlasování: Pro 10 Proti  0             Zdrželi se 0    

Usnesení bylo schváleno.  

 

13. Smlouva o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. 

ZSVM/BSZ/1115/2024-BSZ k pozemku parc. č. 738/4 v k. ú. Bohdalov 

Předsedající seznámil přítomné s obsahem smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického 

práva k pozemku parc. č. 738/4 v k.ú. Bohdalov, druh pozemku ostatní plocha, způsob využití 

ostatní komunikace. Jedná se o pozemek, který je součástí komunikace směr Blažkov, levá 

strana o výměře 325 m2. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu 

vlastnického práva k nemovité věci č. ÚZSVM/BSZ/1115/2024-BSZ k pozemku pozemková 

parc.č. 738/4 v k. ú. Bohdalov, obec Bohdalov do vlastnictví městyse Bohdalov dle 

ustanovení § 22 odst. 3 Zákona č. 219/2000 Sb., v platném znění, z důvodu veřejného 

zájmu. 

Výsledek hlasování: Pro 10 Proti  0             Zdrželi se 0    

Usnesení bylo schváleno.  

 

14. Různé 

Do bodu různé nebyl zařazen žádný příspěvek. 

 

15. Diskuse 

V průběhu diskuse byly vzneseny tyto dotazy, připomínky a hodnocení: 

Umístění dětí do mateřské školky na školní rok 2024/2025 

- obce mají zajistit, aby byly umístěny děti, které k datu 31. 8. 2024 dovrší 3 roky, v MŠ 

Bohdalov byly na školní rok 2024/2025 přijaty všechny děti narozené do 31.8.2021, tj. 

všechny děti, které dosáhnou do 31.8.2024 věku tří let 

- nejkritičtější z hlediska počtu dětí přihlašovaných do MŠ bude školní rok 2025/2026, 

v dalších letech poté dojde k poklesu počtu přijímaných dětí do MŠ. Do r. 2029 prozatím 

nemají obce povinnost umístit 2leté děti 

- proběhlo jednání s ředitelkou školy a zastupiteli, kde kromě provozních záležitostí školy 

byla řešena i problematika zajištění dostatku míst v MŠ pro tříleté a případně i mladší děti  

- proběhlo jednání na hygienické stanici ve Žďáru nad Sázavou a další společná jednání 

zastupitelů s ředitelkou školy a vedením mateřské školy pokračují. Všichni zúčastnění hledají 

nejvhodnější řešení s ohledem na dané možnosti. Diskutovány jsou varianty: rozšíření menší 

třídy v prostorách MŠ, umístění jedné třídy MŠ v prostorách základní školy, vytvoření dětské 

skupiny - městys v současné době pro zřízení dětské skupiny nemá vyhovující prostory, nově 

asi od r. 2025 bude možnost tzv. sousedského hlídání (příspěvek od státu)  
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Vlhkost v chroustovské kapličce 

- vlhkost v kapli byla i v minulosti, ke zhoršení stavu došlo výměnou dřevěných oken a dveří 

za plastová okna, na stěnách je viditelná zelená plíseň, barevná omítka. V minulosti byl 

v kapli umístěn vysoušeč, ale bez efektu. Snaha o větrání, některé menší skleněné výplně 

odstraněny, aby se větrání zintenzivnilo 

Evidence septiků v Chroustově 

- z kanalizace domácností tečou splašky do Vraného rybníka, evidence septiků městys nemá, 

evidenci septiků u jednotlivých nemovitostí by bylo zřejmě možné dohledat v archívu 

stavebního úřadu ve Žďáru nad Sázavou 

Proč neteče voda ze Stříbrné studánky 

- v diskusi na facebookovém účtu byly zveřejněny kritické a nepravdivé příspěvky směrem 

k městysi a probíhajícím stavebním pracím o důvodu, proč neteče voda ze Stříbrné studánky. 

Nikdo z účastníků diskuse se ale nedotázal na skutečný stav věci, nekontaktoval úřad městyse 

ani starostu a šířily se tak nepravdivé a neověřené informace. Předsedající uvedl, že tyto 

negativní příspěvky diskutujících bez jakékoliv snahy o zjištění skutečného důvodu ho mrzí. 

Dále zdůvodnil a vysvětlil, proč došlo k pozastavení pramene Stříbrné studánky: součástí 

povolení k odběru vody z pramenu Stříbrné studánky vyplývá povinnost, aby nejvýše 

polovinu vody z pramene bylo možné odebírat do vodojemu a polovina musí odtékat do 

vodoteče. Součástí stavebních prací byla proto montáž vodoměrů. Firma dodávající 

technologii ventily a vodoměry namontovala a následně uzavřela. V úterý ráno byl stav 

ověřen u stavbyvedoucího, který potvrdil, že pramen ze Stříbrné studánky opět vytéká. 

Sociální zázemí za jevištěm v KD 

- připravuje se rekonstrukce prostor v zázemí za jevištěm KD, bude nutné sladit termín 

rekonstrukce se zarezervovanými akcemi v KD  

Kladné hodnocení vyčištění porostu v Masarykově hájku, rekonstrukce kuchyně v KD 

Bohdalov, realizace oplocení dětského hřiště v Chroustově 

Splavování hlíny na polní cestě vedoucí od Šimkovského rybníka k Bohdalovu 

 

V souvislosti s realizací úprav kuchyně kulturního domu v Bohdalově předsedající 

poděkoval všem řemeslníkům za dobře odvedenou práci. Ocenil zejména dobrou 

organizaci, vzájemnou komunikaci, ochotu a pracovní nasazení, neboť se podařilo 

dodržet plánovaný termín ukončení prací tak, aby nebyly narušeny zamluvené 

společenské akce. Poděkoval také všem dalším, i zastupitelům, kteří se na rekonstrukci 

kuchyně podíleli. 

 

16. Závěr 

Předsedající poděkoval přítomným za účast a ukončil schůzi ve 20.51 hodin.  
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Souhrn usnesení č. 2/2024 

ze zasedání Zastupitelstva městyse Bohdalov 

konaného dne 05.06.2024 v 19:00 hod. v kulturním domě 

 v Chroustově č.p. 48 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje program zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí místostarostkou městyse Bohdalov Ing. Miloslavu 

Vaňkovou. 

Výsledek hlasování: Pro 9  Proti  0 Zdrželi se 1 Ing. Miloslava Vaňková 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov stanovuje pracovní náplň místostarostky městyse Bohdalov 

dle přílohy č. 2 zápisu zasedání. 

Výsledek hlasování: Pro   10  Proti  0                Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí členem kontrolního výboru pana Karla Bartoše. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov volí předsedou kontrolního výboru pana Stanislava 

Růžičku. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0 Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov určuje starostu městyse Ing. Arnošta Judu členem 

zastupitelstva pro spolupráci s odborem stavebního a územního plánování Městského úřadu 

Žďár nad Sázavou při pořizování územně plánovací dokumentace městyse. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje žádost Základní školy a mateřské školy 

Bohdalov o povolení výjimky z nejvyššího počtu dětí ve dvou třídách mateřské školy o 4 děti 

na třídu na počet 28 dětí pro školní rok 2024/2025. 

Výsledek hlasování: Pro 10   Proti    0           Zdrželi se   0  

Usnesení bylo schváleno. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje Dohodu o zrušení služebnosti na p. p. 297 v k. ú. 

Staré Ransko, obec Krucemburk, která byla zřízena ve prospěch každého držitele  p. p. 

305/1 v k. ú. Staré Ransko, obec Krucemburk. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0             Zdrželi se 0    

Usnesení bylo schváleno.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu 

vlastnického práva k nemovité věci č. ÚZSVM/BSZ/1115/2024-BSZ k pozemku pozemková 

parc. č. 738/4 v k. ú. Bohdalov, obec Bohdalov do vlastnictví městyse Bohdalov dle 

ustanovení § 22 odst. 3 Zákona č. 219/2000 Sb., v platném znění, z důvodu veřejného 

zájmu. 

Výsledek hlasování: Pro 10  Proti  0             Zdrželi se 0    

Usnesení bylo schváleno.  

 

 
Zápis byl vyhotoven dne 17.06.2024 

Zapisovatelka: Marie Bláhová 

 

Ověřovatelé zápisu:    Roman Šimůnek 

     

    Stanislav Růžička     

 

Starosta:   Ing. Arnošt Juda 

 


